
 
 

 

Referat fra FS-møte mellom Studieavdelingen og fakultetene 19.09.2007 
 
Til stede:  
 
Fra STA: Anette Wigaard, Lars Kristian Hasle, Helge Bjørnhaug, Heidi Christophersen, Ann-Helen 
Lang, Christer Tønnesen, Lena Finseth, Pål Erik Megaard, Michael Grude, Arild Ekker (referent) 
 
Fakultetene: Line Sletten (UV), Simen Fraser (UV), Svein Haglund (MED), Torill Stave (HF), Anne 
Løken (HF), Adelheid Huuse (JUS), Anne-Lise Hansen (MN) 
 
 

1. Bruk av nye felter i FS 
Det har kommet to nye felter i ’Emne samlebilde’ i modulen Studieelementer (Hele-
knappen>Eksamen>Krev und.opptak første/Krev und.opptak alltid).  
 
Disse feltene skal relateres i fht den nye StudentWeb (SW).  
 
Feltene Krev und.opptak første og Krev und.opptak alltid: Når studenten melder seg til et 
emne med påmeldingstype DIREKTE, genererer SW først undervisningsmelding, deretter 
eksamensmelding. Hvis und.partiet er fullt/studenten ikke oppfyller evt krav til å følge 
undervisning i emnet, genereres verken und.melding eller eksamensmelding. 
 
Feltet Krev und.opptak første hindrer ikke at det kan gis und.opptak når studenten på ny 
melder seg til emnet på SW. 
 
FS-brukerne må ha rollen STUDIE_1 for å utføre endringer i de nye feltene. 
 
STA vet ikke om disse feltene er implentert i FSPROD. STA tester om feltene er 
implementert og fungerer slik de skal i fht SW. 
 
 

2. FS og personvern 
Det er flere enheter som eksporterer data fra FS til andre databaser/filer, f eks filemaker-baser 
eller excel-filer. F eks er det enheter som kjøre et lokalopptak til et studeprogram i en 
filemakerbase.  
 
Hvert fakultet må kartlegge alle skyggedatabaser og filsystemer (f eks excel-filer) som 
importerer data fra FS, og melde disse inn til STA. STA vurderer hvilke databaser og 
filsystemer som skal meldes inn til personvernombudet ved UiO for godkjenning. Databasene 
og filsystemene som rapporteres fra STA blir behandlet av personvernombudet.  
 
STA utarbeider retningslinjer for innmelding av databaser og filsystemer som importerer data 
fra FS. 
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3. Div FS-ting 
- Endring av kull på student i FS må utføres i ’Student samlebilde’>knappen 
Endringsfunksjoner>feltet Nytt kull>feltet Ny kull-termin>feltet Gjelder fra termin>knappen 
Utfør 
 
Hvis endringen utføres i ’Student samlebilde’>feltet Kull genererer dette feil i webdiagnosen i 
FS.  
 
- Endring av emner i emnekombinasjoner i FS må utføres i ’Emnekombinasjon 
samlebilde’>fliken Emne>feltene Gjelder kun studenter med startperiode kull.  
 
Ikke slett emner fra emnekombinasjoner i ’Emnekombinasjon samlebilde’. 
 
- Student som bytter studieprogram må utføres i ’Student samlebilde>knappen 
Endringsfunksjoner>feltet Overgang>feltet Nytt studieprogram>knappen Utfør 
 
 

4. DBH-rapportering 
Oppnådde grader, avlagte eksamener 2007-VÅR, 2007-SOM og eksamener som ble 
protokollført i FS for 2006-HØST etter siste rapportering har frist for rapportering til DBH 
15.10.  
 
Det er meget viktig at oppnådde grader og avlagte eksamener for hovedfag blir rapportert til 
DBH 15.10. 
 
Helge har sendt en e-post til fakultetene 20.09 med brukerveiledning for registrering og 
kvalitetssikring av dataene i FS. 
 
 

5. Annet 
-Studieavdelingen koordinerer hvilke fakultet som får plass på USIT sitt seminar om ny 
eksamensmodul, som holdes den 29.oktober.  
Nytt siden møtet: SV, HF , MN og Jur får bli med på seminaret. Vi tar kontakt med andre 
fakulteter dersom det blir flere ledige plasser. 
 
-MN har forespørsel om riktig registrering og administrering av tilsynssensorer i FS. 
Studieavdelingen skal følge dette opp med MN. 


